11Iro

HMms: Maxur
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.07.2018 22:29:43

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 27.07.2018 23:09:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298404/answer/298412




HoOptiii meHb. Ha Koxke I07I0BOT0 YjeHa B HOPMe eCTh BOJIOCSHEIE JIYKOBHUIIEI, CAllbHEIE U IIOTOBHIE
XKenes3bl. ITo HopMa. [Iymaro, 9To ¥ Bac HeT moBofa myist 6eCIIOKONCTBa. YIauH.



